

«Стремительный мужчина». Ваш ли это герой?

Милые дамы, не надо так громко верещать и бурно возмущаться... Отчаиваться тоже не следует. «Пустяки, дело житейское», подобные мужские типажи косяками торпедных катеров бороздят просторы реальной и виртуальной жизни, и практически каждая из нас встречала этот феномен – увы, не всегда готовая ко встрече...

Феномен называется – «Эскадренный миноносец «Стремительный», или «Товарищ не понимает». Области его непонимания обширны и разнообразны, а степень такового велика. Не то что бы он был по-детски наивен, лет ему может быть и двадцать пять, и сорок пять, но он искренне не понимает многих вещей, действуя стремительно и необдуманно и выпуская мины и торпеды слов и поступков, просто-таки «не глядя в перископ», хотя какой уж там перископ, на миноносце или торпедном катере... Но я же блондинка, в технических подробностях не сильна, мне можно, ради красного словца...

Итак – чего же он не понимает? Прежде всего – себя. Свои чувства, желания и стремления. Настолько не понимает, что готов тут же повиноваться любому смутному, сиюминутному сигналу организма, не давая себе труда разобраться и задуматься – а зачем? Это прекрасно проявляется на стадии знакомства. Торпеда (или мина) номер раз: через пару дней знакомства – огромный букет, кольцо и – «Вы мне безумно нравитесь, да что там – я Вас люблю, выходите за меня замуж завтра же...». Завтра он, разумеется, передумает – и слава Богу.

Торпеда номер два: он не передумал, представляет? И тащит вас в ЗАГС – подавать заявление. Прям на следующий день. Слегка оторопев от такой стремительности, вы просите хотя бы несколько дней на раздумье, надеясь за эти дни придумать предлог отказать ему дипломатично, прямых отказов он не понимает и не принимает.

Через день Торпеда номер три: он откладывает свое предложение. Нет, не потому, что вы ему разонравились – вы нравитесь ему по-прежнему, но появились отвлекающие обстоятельства, например, возможность немедленно уехать в байдарочный поход.

И он исчезает с вашего горизонта. Вы едва успеваете облегченно перевести дух, как через несколько дней он снова тут как тут – ибо ему так захотелось вернуться... При

Стремительный мужчина»

Автор: chris80

24.10.2012 14:48 -

этом те, с кем он ушел на байдарках, кто на него рассчитывал, лишены его помощи, потому что он просто-напросто покинул их на одном из этапов. Ему, видите ли страстно захотелось увидеть вас... И он стремительно бросился исполнять свое сиюминутное желание.

При этом о самом главном он не дает себе труда задуматься – а зачем вы ему? Кем он готов видеть вас в своей жизни? Где, как, на что вы вместе будете существовать? Очередная Торпеда: ну разумеется, вы будете женой, матерью его детей... Че-е-го? Матерью кого-кого? Ну как же – детей. Он хочет двоих, не меньше – и немедленно... И только от вас – готовы ли вы бракосочетаться уже? Он-то готов – завтра. Ой, нет, завтра не получится, надо пиво пить в боулинг-клубе, но послезавтра – точно. Послезавтра, договорились?

Завтра он шлет вам «за пакетом пакет», то есть, за СМСом СМС и звонит каждые пару часов с уверениями, что вместе вы будете невероятно счастливы, он гарантирует... Вы пытаетесь донести до него всю абсурдность его утверждений, просто, прямо и неделикатно, но он этого не понимает... Послезавтра он пропадает нагло на ближайшие пару недель – как выяснится позже, ему нужно срочно сдать проект, не до вас тут...

С возгласами: «Чур меня, чур...» вы бежите от этого мужчины прочь, радуясь избавлению и почему-то вспоминая фильм «Полеты во сне и наяву».

Не тут-то было, милочка. Через пару недель он стремительно возникнет на вашем горизонте с предложением отчалить вместе в маленький провинциальный городок и жить там спокойно и идиллически. Послезавтра он предлагает вам переселиться вместе с ним на Гоа, продав жилье в столице. Вот прямо завтра же и продать, а что тянуть-то...

Проблема только одна – как дать ему понять, что он не герой вашего романа. Что «стремительность» не значит «целеустремленность». Очередной прямой и резкий отказ не возымел никакого действия – он просто его не понял: «Ты сама не знаешь, что говоришь, я все равно буду с тобой, потому что я так решил». Отключение телефона тоже не годится. Вы ликвидируете ваши почтовые ящики, меняете СИМ-карту и наконец-то радуетесь наступившему покою...

Стремительный мужчина»

Автор: chris80

24.10.2012 14:48 -

Через год вы случайно столкнулись с ним на улице... «Ты все так же хороша, выходи за меня замуж, хорошо? У меня, правда, девушка, но я с ней расстанусь. Вот просто завтра. Нет, завтра, вроде, едем с ней к ее родителям на обед. Но на следующей неделе точно с ней поговорю – и сразу к тебе.» При этом не исключено, что он действительно с ней поговорит – и уйдет от нее навсегда, чтобы через несколько дней к ней же и вернуться.

Стремительность и необдуманность во всем: в словах, решениях, поступках. При этом и психика вроде в порядке, сам – без вредных привычек, при должности... Вот и психологи говорят, что спонтанность – это хорошо. Интересно – до какой степени? Вечная спонтанность и стремительность – не признак ли вечной незрелости, а отнюдь не юности души? Ведь познание себя – это труд, кропотливый и долгий. А без самопознания – как легко... Захотел – озвучил – совершил – не задумался о последствиях...

Поэтому – всего один совет. Бойтесь слишком стремительных, милые дамы. Не всегда они ведают, что творят. И если ухаживание понеслось с места в карьер, бурно, с первых дней – с цветами, словами, клятвами и кольцами – не всегда имеет смысл этому радоваться. Иногда этого очень даже стоит опасаться.

Автор - **Маша Романофф**

[Источник](#)